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Ata da 5ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 04 de março

de 2021.

Aos 04 dias do mês de março de 2021, às 9:00 horas, teve lugar a 5ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência a Presidência do Sr. Paulo Sergio

da Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: Divaldo José da

Silva, José Roberval dos Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa

Morimura, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho,

Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, Anacléa

Azevedo de Lima, João Diniz da Silva e José Holanda Cavalcanti Filho. Os

SrS• Vereadores: Givanildo José da Silva Júnior, ítalo Damasceno Cabral de

Andrade e Adones Ferreira da Silva, tiveram suas ausências justificadas.

Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou a Sr. Vereador José

Holanda Cavalcanti Filho para fazer a leitura de um Salmo e em seguida

do Pai Nosso e Ave Maria. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente

convidou a amanuense para fazer a leitura da Ata anterior; a qual foi

aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Ofício nQ 37/2021 e

38/2021 em resposta de ofício enviados as Secretárias. Requerimento de

autoria da Sr ª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; fazendo um pedido

de informação; informações de como está sendo feita a alimentação do

Portal da Transparência da Câmara Municipal do Bonito e da Prefeitu
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pois ao realizar uma simples consulta não obtive qualquer informação de

receitas e despesas, sobretudo de gastos com pessoal, sobre a atual

legislatura e gestão, respectivamente, de forma que caso, não tenha sido

alimentado ainda que apresente-se justificativa, e a solução imediata,

conforme a Lei de acesso à informação - Deste modo, venha de forma

respeitosa perante Vossa Excelência, requer o acesso e a aposentação de

informações e cópias dos documentos elencados no período de

informação em anexo. Requerimento de autoria do Vereador José

Roberval dos Santos, dando um voto de aplauso aos IImQ.sSrs. Secretário

de Obras Wilson Lourenço, Elaine, Marcelo, Everton, Tonho, Sheike,

Amaro, Almir e Rafaely; Que fazem parte da equipe do Bonito Clarear,

pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade. Requerimento do

Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos; solicitando ao Senhor Prefeito

Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que sejam

revista as paradas dos transportes escolares da Comunidade da Pratinha,

visto que o ponto de acesso fica a dois quilômetros para a maioria dos

alunos. O mesmo recebeu adendo do Vereador Divaldo José da Silva, para

que seja enviado Ofício também a Secretária de Educação e Cultura Maria

Elza. Outro adendo da Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, para

rever a questão do carro que pega as crianças da Pratinha, pois já está

com uma superlotação de 25 crianças até o ano passado. Requerimento

de autoria do Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, fazendo um apelo

ao Prefeito Gustavo Adolfo, Secretário de Obras Wilson Lourenço e o

Secretário de Turismo Carlos Henrique; para que seja feito uma reforma

geral no Pátio de Eventos, criando um espaço para Igrejas
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outras eventualidades. Outro Requerimento do mesmo Vereador, dando

um Voto de Aplauso ao grupo Desbravadores de Brejão, na pessoa do Sr.

Renato. Requerimento de autoria do Vereador Divaldo José da Silva,

fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras..
Wilson Lourenço, a implantação de um poste de iluminação na Rua E no

Bairro da Vila da Cohab. Requerimento de autoria do Vereador João Diniz

da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de

Obras Wilson Lourenço; para que seja feito o asfalto ligando o Arlindo

Cavalcanti até a Colônia, passando da principal de Toinho da Granja;

trecho esse que tem o percurso de 4km. Requerimento de autoria do

Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito

Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para fazer a

recuperação do trecho que vai da Colônia até Guaretama, piçarrando em

alguns trechos. Pedido de informação de autoria do Vereador Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho; encaminhar ao Prefeito Gustavo Adolfo e à

Secretária de Saúde Julieta Pinheiro e ao Secretário de Finanças Samuel

Queiroz, pedido de informação sobre o funcionamento, da UPAjCOVID-19

deste Município, bem como dos recursos adquiridos para uso contra o

COVID-19 deste Município, bem como dos recursos adquiridos para uso

contra COVID-19 (Corona vírus), com os seguintes esclarecimentos: 1-

Porque a Prefeitura Municipal do Bonito fechou a UPAjCOVID-19 Centro

de Controle e Combate ao Corona vírus; 2- Porque a UPAjCOVID-19

(Centro de Controle e Combate ao Corona Vírus) não foi inaugurada como

UPA 24Hrs (Unidade de Pronto Atendimento) UrgênciajEmergência

conforme a Portaria Nº10 de 03 de Janeiro de 2017 do Ministério
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Saúde.; 3- Qual a destinação das receitas com COVID-19 (Corona Vírus)

adquiridas por este Município, valores no montantes de 3.672.376,78

(Três milhões, seiscentos e setenta dois mil, trezentos e setenta e seis

reais e setenta e oito centavos) bem como, qual foi a destinação dos.,-

recurso liquidados e pagos, valores montante de 1.438.397,86 (Um

milhão, quatrocentos e trinta e oito mil, trezentos e noventa e sete reais e

oitenta e seis centavos) valores disponibilizados no Portal da

Transparência COVID-19 Governo Municipal do Bonito Pernambuco.; 4-

Qual a possível destinação e Plano de Ação de Reuniões que por ventura

ainda não foram utilizados pelo Município, do total de Receitas de

3.672.376,78 (Três milhões, seiscentos e setenta e dois mil, trezentos e

setenta e seis reais e setenta e oito centavos).; 5- Por fim, solicita que seja

enviada para esta egrégia Casa Legislativa, cópias de todo o empenho e

respectivas notas fiscais de todos os pagamentos, referentes aos gastos

com recursos recebidos a título do COVID-19 (Corona Vírus) até a presente

data. Requerimento de autoria do Vereador Presidente Paulo Sergio da

Silva, dando Voto de Pesar aos familiares do Sr. Marcílio Tavares de Melo,

um dos criadores da Maguary, pelo falecimento do mesmo, ocorrido

recentemente. Outro Requerimento de autoria do mesmo Vereador,

fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, extensivo à Secretária

de Saúde Julieta Pinheiro para incluir os pacientes em tratamento

Oncológico, residentes no Município do Bonito e trabalhadores da

Educação (Todos os professores e funcionários das escolas Públicas e

Privadas). Deverá ser solicitado documento que comprove a vinculação

ativa ao Profissional com a escola ou aposentação de declaração emitida_-(3V'



pela escola, no grupo prioritário de vacinação contra a COVID-19; o

mesmo recebeu adendo do Vereador Divaldo José da Silva; para ser

incluído os motoristas de ônibus e vans escolar de Bonito. Voto de

Aplauso de autoria da Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, pelo.,

dia internacional das mulheres de Bonito, Alto Bonito, Estreito do Norte,

Bentivi e toda Zona Rural. Os referidos Requerimentos foram aprovados

por Unanimidade. Ofício Nº01/2021 da Bancada de Oposição da Câmara

Municipal do Bonito, composta por: Ana Cléa Azevedo de Lima, Marcelo

Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva e Walter Luiz Ribeiro

Maroja Filho, indica para liderança desta Bancada, o Vereador Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho. Projeto de Lei Nº01/2021. Ementa: Altera a Lei

Municipal Nº 1.106, de 24 de Março de 2017. Projeto de Lei Nº_2021.

Ementa: Reajusta a remuneração mínima dos Servidores do Município de

Bonito e dá outras Providências. De autoria do Executivo e encaminhado

às Comissões para apresentar Parecer. Prosseguindo com os trabalhos, o

Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, facultou a palavra para uso do

Interesse Público. Usando da mesma os Srs. Vereadores: José Holanda

Cavalcanti Filho, Divaldo José da Silva, José Roberval dos Santos, João Diniz

da Silva e Paulo Sergio da Silva. Continuando com os trabalhos e não

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a

Reuniã e marcada a próxima para o dia 11 de Março de 2021 às 9:00 Hrs

ara cons ar-eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei à Presente Ata.
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